

统计局预测较国行低 去年GDP料3.8%

(吉隆坡 19 日讯) 大马统计局 (DOSM) 预测，大马 2023 年末季国内生产总值 (GDP) 将录得 3.4% 增长，比彭博预测的 4.1% 中值来得低。

统计局也预测，我国 2023 全年的经济增长料达 3.8%。

统计局首席统计师拿督斯里莫哈末乌兹尔博士，今日发布 2023 年 GDP 前期预测时说，当季的所有行业皆增长，其中服务业是领头羊。

“2023 年末季的服务业预计增长 4.7%，稍低于第三季的 5.0%，主要由批发零售贸易、交通和储存与商业服务行业支撑。”

至于当季的矿业，估计将在天然气和原油行业支撑下，实现 3.7% 的扩张。

建筑业料放缓

他补充，建筑行业的增长料将放缓至 2.5%，比第三季的 7.2% 低，主要归因于土木工程和建筑行业放

缓。

另外，由于棕油产量增加，农业领域估计录得 1.2% 增长，比去年第三季的 0.8% 稍高。

制造业则预计小幅增长 0.1%，行业的增长主要在植物和动物油脂、食品加工及非金属矿产品、金属和金属制品的支撑。

增长比预期缓慢

然而，在电器、电子产品、石油、化学、橡胶与塑料等产品均出现下滑的情况下，制造业整体增长也不显著。

统计局进一步预测，大马经济全年增长 3.8%，2022 年的增长则为 8.7%。

据彭博调查数据，全年 3.8% 的经济增长，也比国家银行预测的 4.0% 来得低。换句话说，大马 2023 年末季经济增长比预期缓慢，表明可能需要更长的时间才会强劲反弹。

根据官网资料，国行将在 2 月 16 日公布有关数据。